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3amaga 1. Haiitu Momysb u riaBHOE 3HAUYEHHE apryMeHTa KOMILIEKCHOIO
YUCIIA:

BapuaurT 1
1-v3i)*
(1+14)3
BapuaHT 2
(1+1)3
(1- VBt

BapuaHT 3

(vV3+9)*

(1)

BapuaHT 4
(1—14)°

(V3+i)t
BapuaHT 5

(V3 1)

(1+V3i)4
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3amadga 2. cnosbsys ycaosust Kommu-Pumana, onpeaenTs Bce TOUKH 2 =
T + Yi KOMILIEKCHO# IIJIOCKOCTH, B KOTOPBIX fuddepeHimpyema OyHKITUS:

BapuaHT 1
f(2) = 2® — y? + 2zyi.

BapuaHT 2
f(z) = 2% —y? — 2zyi.

BapuaHT 3
f(2) = 2® 4+ y* + 2zyi.

BapuauTt 4
f(2) = 2% 4+ y? — 2zyi.

BapuaHT 5
f(z) =2xy — (:1:2 - y2) i.
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3agaua 3. Vcnonn3ys unrerpanbiyio dopmyny Kormm, BL{aucainTn 3mnate-
Y Y Yy )

HIe mHTerpaJia:

BapuaurT 1

BapuaHT 2

BapuaHT 3

BapuaHTt 4

BapuaHT 5

ch (iz)
- dz.
jé 244243

|2|=2
2

¢ Z(S—Z_G)dz.

|z—2|=3

sin (0.572)
———= dz.
j{ 2+2.-3%
|z—1]=2

j{ sin (iz) .
22 —42+3

|z|=2
eiz
— dz.
% 2241 ‘

|z—i|=1



3agaua 4. OnpeneanTs TOpSAOK myst zg = 0 hyuxmmm:

BapuanrT 1

46

1) = 552 —sm? (055

BapuaHT 2

f(z) =2(chz—1) — 2%

BapuaHT 3
(1 —cos (22))2
z—shz

flz) =

BapuaHT 4
f(2) =6sin (%) + 2° (2° - 6)..

BapHUaHT 5
5

)= =

l1—z—e%
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3agaua 5.

BapuaHT 1
Paznoxuts B psan Jlopana dpyHkImio

f(z): 25_Z

24 —2z—2

B Kosble 1 < |z] < 2.

BapuaHT 2
Pazjioxkutk B psyi Jlopana dpyHKIMIO

z242
f(z)_22+2z—8
B Kouiblle 2 < |z| < 4.

BapuaHT 3
Paznoxkuts B psin Jlopana dyHKIHIO

22 -3
f(z) = 22 -32+2
B Kosble 1 < |z] < 2.

BapuaHT 4
Pasnoxkurs B psin Jlopana dyHKIIIO

z4+1
IG) = 253
B Kosblie 1 < |z] < 3.

BapuaHT 5
Paznoxkurs B psin Jlopana dbyHKIuio

2z+1
f(z)_22+z—2
B Kouiblle 1 < |z| < 2.
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3agaua 6. Paznoxuts B psn Jlopana B okpectnocTu Toukn 2 = () PyHKITHIO:

BapuasrT 1

() = 1 —ziosz
BapuaHT 2
f(z) = Sex
BapuaHT 3
fe) =+
BapuasT 4 .
f(z) = 2% cos (;)
BapuaHT 5 _
() = 811122



